



В Липецкой области предстанет перед судом обвиняемый в убийстве труженика тыла

следственными органами СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя поселка Тимирязево Задонского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия и незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, вечером 7 октября 2020 года обвиняемый на мопеде прибыл в город Задонск. Спрятав транспортное средство, отправился к дому 91-летнего труженика тыла, проживавшего по улице Советской по соседству с его матерью. Полагая, что в квартире никого нет, и его действия останутся тайными, злоумышленник при помощи приготовленной заранее металлической монтировки выставил деревянную оконную раму и проник в помещение. Вопреки его ожиданиям хозяин квартиры, который, по мнению фигуранта, должен был находиться в храме, оказался дома. Он нанес труженику тыла не менее 27 ударов монтировкой по всему телу, в том числе по голове. От полученных травм пенсионер скончался.

Убедившись в том, что потерпевший не подает признаков жизни, обвиняемый в поисках денег обыскал дома ветерана, однако ничего ценного для себя не нашел и с места происшествия скрылся.

Тело пенсионера было обнаружено днем 8 октября после сообщения соседки о следах взлома, которая по просьбе родственников не отвечавшего на телефонные звонки ветерана, пришла его проведать.

Несмотря на то, что особо тяжкое преступление было совершено в условиях неочевидности, злоумышленник был установлен «по горячим следам». В результате тщательного осмотра места происшествия с использованием криминалистической техники, анализа видеозаписей с камер наружного видеонаблюдения получены неопровержимые доказательства причастности фигуранта к убийству ветерана.

При предъявлении улик он признался в содеянном, подтвердив свои показания при их проверке следователем на месте преступления, а также выдал свою одежду с пятнами крови потерпевшего и орудие убийства, спрятанные им в разных местах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в основе которой результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1580093>